Експертний висновок щодо регуляторного впливу проекту регуляторного акту “Про затвердження   Порядку присвоєння та зміни поштових адрес об’єктам нерухомого майна, найменування або перейменування вулиць на  території Степанівської сільської  ради”
Експертний висновок
НАЗВА РЕГУЛЯТОРНОГО АКТА –  «Про затвердження   Порядку присвоєння та зміни поштових адрес об’єктам нерухомого майна, найменування або перейменування вулиць на  території  Степанівської сільської  ради».
ПРОБЛЕМА:
Регуляторний акт  створюється  з  метою впорядкування нумерації об’єктів нерухомого майна, уніфікації назв вулиць, створення умов володіння, користування та розпорядження цими об’єктами їх власниками. Відсутній єдиний порядок присвоєння та зміни адрес об’єктам нерухомого майна. Не розроблена та не затверджена в установленому порядку система, за якою власник нерухомого майна може отримати чи змінити адресу будинку.  Відсутні або не збережені рішення про перейменування вулиць та пере нумерацію будинків .

Відсутність чіткої нумерації об’єктів нерухомого майна справляє негативний вплив на фізичних та юридичних осіб, органи місцевого самоврядування. 
ЦІЛІ ПРИЙНЯТТЯ:
Метою прийняття проекту рішення є :

- забезпечення володіння об’єктами нерухомого майна у відповідності до логічного та порядкового їх розташування;

- встановлення порядку оформлення при присвоєнні та зміні адрес об’єктів нерухомості;

- оформлення правовстановлюючих документів на майно; 

- досягнення відсутності однакових номерів, прогалин в нумерації та інше.

Зазначений проект покращує умови використання, утримання та розпорядження будинками, нежитловими будівлями та спорудами.
МОЖЛИВІСТЬ ВПРОВАДЖЕННЯ:
Запропонований регуляторний акт відповідає вимогам діючого законодавства. Прийняття такого регуляторного акту є доцільним, він відповідає принципам державної  регуляторної  політики  ( ст. 4 Закону України  «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»).

Розробником проекту  регуляторного акту підготовлено аналіз регуляторного впливу відповідно до вимог зазначених у ст..8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики  у сфері господарської діяльності». Підготовлено звіт про відстеження регуляторного акту. Проект рішення пройшов процедуру оприлюднення.
Повідомлення про оприлюднення регуляторного акту надруковано в районній газеті «Вісті Олександрівщини» та  на офіційному сайті Степанівської сільської ради.
Проект рішення разом з аналізом регуляторного впливу розміщено на офіційному сайті Степанівської сільськоїради. Термін  (30 днів з дня оприлюднення ) протягом якого прийматимуться зауваження та пропозиції щодо проекту регуляторного акту закінчиться  07 січня 2016 року
ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ:
Затвердження   Порядку присвоєння та зміни поштових адрес об’єктам нерухомого майна, найменування або перейменування вулиць  забезпечить  чіткий та уніфікований спосіб присвоєння та зміни адрес об’єктам нерухомого майна. Безперешкодну реєстрацію, перереєстрація, купівлю-продаж, оформлення спадщини та інші дії пов’язані  з об’єктами нерухомого майна. 
     Враховуючи проведену експертизу, проект регуляторного акта «Про затвердження   Порядку присвоєння та зміни поштових адрес об’єктам нерухомого майна, найменування або перейменування вулиць на  території  Степанівської сільської  ради» відповідає  вимогам статей 4 та 8 Закону України  «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
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